I.OTBeThTE HA BOMPOCHI (3a Bee 3amanne 18 6amioB, 3a Kaxkaoe mo 2 6asmia)

1. Kommnekcroe uncio z =1—1i. Torma argz /

2. KommrekcHoe uncino z=2—1. Torma |z| . /
. 1+i

3. B anrebpandeckoii hopmMe KOMIIICKCHOE YHCIIO i MMeEeT BUJI /
—1i

4. B nokasarenbHoii popme kommiekcHoe uncno €+ ij PEJICTaBUMO B BHJIE

5. ApryMeHT KOMIUIeKCHOro uucia (1+ i\/§)6 paBeH

6. Moxynb KommiekcHoro uncna (1—2i)"  pasen

7. 3uayenne kopus W, =Y1+i,k=0123, 0<argw, <% paBHO

8. Paccrosinue Mexy Toukamu Z, =3+1 u Z, =1—1 paBHO

9. PemienneM ypaBHeHuUs |Z| —2z=1-1 sBusercs

Il. Pemure cnenyromniue 3anaun (3a Bce 3aganue 18 0amnos, 3a kaxjoe 1o 3 dania)

Z_

1. Oynkus f(z) = I ,torna Re %(z) pasua
Z+1 '

2.Ecmn z=Xx+iy,T0 arge’  paseH

3. 3nauenusimu  Ln (1) sBustoTcs

4. 3nauenusamu (—1)' sBisroTcs

5. Bce 3nauenus Arcthi oOpa3yroT MHOXKECTBO

6. Pemmenuem ypaBHeHus Ch z =1 sBiseTcst MHOXXECTBO

I11. BeiOepute mpaBuIIbHBIN BapUaHT OTBETA (3a Bce 3aAaHue 12 6amios, 3a Kaxkaoe mo 3
Oaya)

1. Kakas ¢pyHkuus sBisiercs aHamuTuyecko B C ?:

(A) 72—z (B) z-2f () z°-z (D) Red }ilm3
2. Kakas ¢pyHkuus sBisercs rapmonuueckoii B C ?7:
(A) x*-y? (B) x*-2y* (C) xy* (D) x*—2xy

3. 3uavenue sh(iz) pasHo:

(A) ichz (B) chz ©) isinz (D) icosz
4. ®yukupsa f =u+iv, f(0) =0 sBusercs ananmmutiyeckoit 8 C,v = x> —y®. Torga f :

(A) iz? (B) z° (C) -12° (D) —iz?



IV. Pemuts 3a1aun (3a Bce 3amanue 20 0aioB, 3a Kaxaoe mo 5 0ajioB)

1. Cmomomsio popmyist Komm f(z,) = Zi f(z)dz BBIYHCIINTH HHTEIPAI —( 1)(222 3
zidz-12 7122 +
T %

1 o
2. OyHKUHUIO -y pas3noxuTh B psia Teinopa B OKpeCTHOCTH Z, = 2

3. DynkuHU0O pa3inoxuTh B psan Jlopana B konbue K = ﬂ:O < |Z —]1 <1

z2(z-1)

4. Brryucaurs Re S——
=1 (z-1)



V. Pemmuts 3a1aum (3a Bce 3aganue 24 6aiioB, 3a Kaxaoe o 6 0aion)

C nomMompio TEOPHHU BbIYCTOB BEIYHCIINTE HHTCI'PAJIbI:

zdz 1 2 dz = dx
a , © z%sin=dz e —
) Laya e ) JEemd o e O a7
a)
0)



VI.  Pemnts 3a7auu (3a Bce 3aanue § 0amioB, 3a Kaxj1o0€ 1o 4 6auioB)

3z+5

2% +2

1. C IMOMOIIBIO BBIYCTOB PA3JIOKUTL HA ITPOCTLIC I[pO6I/I

2. C nomo1upto TeopeMsl Pyiiie onpenenuTs Yuciio KOpHel ypaBHEHUS

22* -5z2+2=0 BKpyre |Z|<1.



